


دفترچه سؤال
آزمون 21 آبان 1400
عمومي و پايه

ه ززمماانن كلكل:: 9900 ددققييققه              تتععدداادد كلكل سسوواالل:: 9900 
زمان پاسخگوييشمارة سوالتعداد سؤالنام درس

7 دقيقهفارسي  ونگارش 3   1-10   10
8 دقيقهعربي 3   11-20   10

7 دقيقهدين و زندگي 3   21-30   10
8 دقيقهزبان انگليسي 1   31-40   10

10 دقيقهفيزيك   41-50   10
10 دقيقهشيمي   51-60   10

70-61رياضي1   10
رياضي3(ويژة رشتههاي كامپيوتر – الكتروتكنيك –مكانيك خودرو)

ه ق ي ق د  3 0
  71-80   10

10 دقيقهشايستگيهاي غيرفني   81-90   10
 
 
 
 
 

 

مستندسازي وويراستار2ويراستار1 مسئول درسطراحان (به ترتيب حروف الفبا)نام درس
مطابقت با مصوبات

فاطمه فوقانيفارسي  ونگارش 3 آفرين ساجدي   اسماعيل تشيعي، آفرين ساجدي، فاطمه غلامي، فاطمه فوقاني  

فرزانه
ميرزاكاظم

مدير:
مازيار شيرواني مقدم

مسئول:
فائزه پيريايي

مريم آقاياريبهزاد جهانبخش، محمد جهانبين، حامد مقدسزاده، نعمتاالله مقصوديعربي 3
درويشعلي
ابراهيمي

ابوالفضل احدزاده ، محمد رضاييبقا، فردين سماقي، فاطمه فوقاني، مرتضي محسني كبيردين و زندگي 3
---ساناز نادريشيران، سيداحسان هندي صالح احصائي  

علي درفكي، حسين سالاريانزبان انگليسي 1
موژان

---بهشتكار

شراره حقيقيفيزيك ايرج امينيان   ايرج امينيان، جلال جعفري، اسماعيل حدادي، سپهر زاهدي، سيدعلي ميرنوري  

توحيد شكري، حسن رحمتي كوكنده، هادي مهديزاده، مريم موسيزادگانشيمي
هادي

فاطمه نوبختمهديزاده

سجادمهدي عادليرياضي1
علي دهقانمحمدنژاد

محمدبحيرايي، علي دهقانرياضي3

شايستگيهاي
غيرفني

------سعيد بزرگيان،مهساپيران،سعيدحسينپور،حامدعلينژاد

 

 
 
 

 

 
 

مدير گروه هنرستان
محمد جعفر مفتاح

021-66962400   (1137 داخلي) 
فرزانه ميرزاكاظممسئول دفترچه

ندا اشرفي صفحهآرا  
حميد محمدي نظارت فني چاپ 

 
 

بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)
دفتر مركزي: خيابانخيابان انقلابانقلاب ببيينن صصبباا وو ففللسسططيينن –– پلاكپلاك 992233 ––تتللففنن:: 66446633--002211

«تمام داراييها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمچي در شهريور 1384 وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش»

 گروه علمي

 گروه فني



 

 

3

 «عمومي و پايه ـ دوازدهم هنرستان«
پروژه:آغاز نيمسال اول آزمون 21 آبان 1400

درسهاي 1، 2 و 3
ستايش ... دماونديه

 

صفحههاي  9 تا 39
وقت پيشنهادي: 7 دقيقه

فارسي  و نگارش 3
 1- در كدام بيت نوعي از «حذف» ديده نميشود؟

طايفهاي مرگ به كه بيماري 1) من آبروي نخواهم ز بهر نان دادن / كه پيش
2) هر كه علم شد به سخا و كرم / بند نشايد كه نهد بر درم

3) به بوي عطر سر زلف او دلم خون شد / صبا كجاست؟ از آن نافة ختن چه خبر؟
4) اگر جهان همه   كام است و دشمن اندر پي / به دوستي كه جهان جاي كامراني نيست

درستتري براي واژههاي زير ذكر شده است؟ 2- در كدام گزينه تعداد معناي

«وظيفه، تاك، آوند، سرير، شرزه»
1) درخت انگور، آونگ، قوي، واجب
2) آويزان، خشمگين، اورنگ، كار

3) وجه معاش، ساقه، برتر، شادماني
رز، نيرومند، انگور 4) تخت پادشاهي، 

3- در ميان گروه واژههاي زير چند غلط املايي وجود دارد؟

«اثاث تزوير ـ مزيد نعمت ـ ذماد و مرهم ـ تحفه و ارمغان ـ موجب قربت ـ شير ارقند»
1) چهار     2) پنج
3) دو     4) سه

4- «روايت سنگرسازان 2» و شعر«در مكتب حقايق» بهترتيب اثر چه كساني هستند؟

1) عيسي سلماني لطفآبادي – سعدي   2) محمدتقي بهار – سعدي
3) عيسي سلماني لطفآبادي – حافظ  4) محمدتقي بهار – حافظ

5- در كدام گزينه «حسن تعليل » وجود دارد؟

1) زنهار تا تواني اهل نظر ميازار / دنيا وفا ندارد اي نور هر دو ديده
2) ز سوز شوق، دلم شد كباب دور از يار / مدام خون جگر ميخورم ز خوان فراق

نيكبختي / پس هر چه پيشت آيد گردن بنه قضا را 3) سعدي قلم به سختي رفتهاست و
4) از آن خورشيد بر گرد جهان سرگشته ميگردد / كه بر فتراك صاحب دولتي بندد سر خود را

آرايههاي مقابل كدام بيت نادرست آمده است؟ -6

 )تضاد، تشبيه(1) زمستان اگر رفت، آمد بهار / چو بيرون رود ديو، آيد پري
2) افراسياب خون سياووش ميخورد / ما بيخبر نشسته به اميد رستمي )تلميح، تناسب(

3) آرام رفت ديدة گيتي به خواب ناز / تاريك شب، پلاس(گليم) سياهي بر او كشيد  (تشخيص، تناسب)
4) رفت و يك تن رفت و چون يك كوه رفت / رفت و تنها رفت و يك انبوه رفت  (تكرار، تشبيه)

انتخابي از آزمون قبل
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پروژه:آغاز نيمسال اول آزمون 21 آبان 1400

7- در ميان تركيبهاي زير چند «تركيب اضافي» ديده ميشود؟
«گنبد گيتي- ديو سپيد- دم ستوران- مردم نحس- چشم بشر»

1) چهار
2) سه
3) دو
4) پنج

8- زاوية ديد كداميك از خاطرات زير با بقيه متفاوت است؟

مل ميكردم. 1) آن سال گرماي تهران بيداد ميكرد. زنگ پايان كلاس را به زحمت تح

مل او را هم مثل من سست و بيرمق كرده بود. د تح 2) گويا گرماي بيش از ح

3) جوان آن شب به آستانة بيست سالگي پاي مينهاد و سعي ميكرد زودتر خود را به اتوبوس برساند.

4) هر روز به بهانهاي كلاس را تعطيل ميكرديم و در برابر در اصلي دانشگاه، به شعار دادن ميپرداختيم.

9- مفهوم كدام ابيات «توصيف مرتفع بودن دماوند» است؟

الف) اي ديو سپيد پاي در بند / اي گنبد گيتي اي دماوند

ب) پنهان مكن آتش درون را / زين سوخته جان شنو يكي پند

ج) اي مشت زمين بر آسمان شو / بر وي بنواز ضربتي چند

د) تا چشم بشر نبيندت روي / بنهفته به ابر، چهر دلبند

هـ) با شير سپهر بسته پيمان / با اختر سعد كرده پيوند

و) تو قلب فسردة زميني / از درد، ورم نموده يك چند

1) ب،   و، د

2) الف، د، هـ

3) ج، د، هـ

4) الف، ب، ج

10- كدام گزينه با بيت «خامش منشين، سخن هميگوي / افسرده مباش، خوش هميخند» تناسب مفهومي دارد؟

1) گفتم اگر نبينمت مهر فرامشم شود / ميروي و مقابلي غايب و در تصوري

2) مصلحت نيست ز شيرينسخنان خاموشي / زنگ آيينه بود طوطي اگر لال شود

3) ندهد فرصت گفتار به محتاج، كريم / گوش اين طايفه آواز گدا نشنيده است

4) دانمت آستين چرا پيش جمال ميبري / رسم بود كز آدمي روي نهان كند پري
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من آيات الأخلاق
(از ابتداي درس (1) تا سر اسمالمكان)

 
صفحههاي  1 تا 8

وقت پيشنهادي: 8 دقيقه

عربي 3

ّ ّالأصح و  الأدق فی الجواب للتّرجمة: (۱۴ - ۱۱) عيّن 

َّ ُ ركوا شَيئاً مِن أمرِ دينكُِم لإصلاحِ دُنياكم، فإَ ن االلهَ يَفتحُ عَليَكُم ما هُوَ أضَرࠩ مِنه!»:11- «لا تتَ

بخشتر است بر ١) نبايد دين را بهخاطر اصلاح دنيای خود ترك كرد، زيرا باب آنچه كه از آن ضرر

شما باز میشود!

٢) آنچه از امور دينی است برای اصلاح دنيايتان نبايد رها شود، زيرا خداوند چيزی را بر شما میگشايد كه از آن زيانبارتر است!

٣) چيزی از امر دينتان را بخاطر اصلاح دنيای خود ترك مكنيد، كه خدا آنچه را كه آن زيانبارتر از آن است، بر شما میگشايد!

٤) امری از امور دينتان را بخاطر امور دنيا رها مكنيد، زيرا چيزهايی به شما روی میآورند كه زيان آنها بيشتر است!

َّلتي نتعلَّمُ مِنها!»: ِميلة ا ِبسبب المَفاهيمِ الجَ ٌّميتْ سورة الرّحمن بعَروسِ القُرآنِ  12- «سُ

١) سورۀ الرحمن را عروس قرآن نام نهادهاند به دليل اينکه مفهومهای زيبايی را از آن ياد گرفتهايم!

٢) سورۀ الرحمن به دليل مفاهيم زيبايی که از آن ياد میگيريم، عروس قرآن ناميده شده است!

٣) به سبب مفاهيم خوبی که از سوره الرحمن میآموزيم، اين سوره را عروس قرآن ناميده است!

٤) سورۀ الرحمن عروس قرآن ناميده شده زيرا مفاهيمی که به ما ياد میدهد، زيبا هستند!

َّنه قد يَکون بَين الناّس مَن هوَ أحسنُ مِناّ!»: 13- «عَلَی الناّسِ أن يَبتعدوا عَن العُجب لأِ

١) مردم هميشه بايد از بدگمانی دوری کنند زيرا گاهی بين مردم کسی هست که او از ما بهتر است!

٢) بر مردم واجب است از خودپسندی فاصله بگيرند زيرا هميشه ميان مردم کسی هست که از ما بهتر است!

٣) مردم بايد از خودپسندی دوری کنند زيرا گاهی ميان مردم کسی وجود دارد که او از ما بهتر است!

٤) مردم بايد از بدگمانی دور شوند زيرا هميشه ميان مردم کسی وجود دارد که از ما بهتر است!

َتک مِزاحاً!»: ِبيحة وَ لَو کانتْ نيّ بالألقاب القَ

َ 15- عيّن الصّ

ِ َأصدقائک  14- «اِجتَنبِ عَن تسَمية 

١) از ناميدن دوستانت با لقبهای زشت بپرهيز اگرچه نيّتت شوخی باشد!

٢) از نامگذاری کردن دوستانت با لقب زشت دوری کن حتیّ اگر نيّتت را شوخی بداند!

٣) از نام دادن به دوستان خود با لقبهای زشت اجتناب میکنم گرچه نيّتم شوخی باشد!

٤) از ناميدن دوستان خود با عناوين زشت اجتناب کن گرچه نيّتت را شوخی پندارد!

َحسب الحقيقة: حيح 

ُ َالآخرينَ و لا يغفِلَ عنها في نفسِه!١) العُجْبُ هوَ أنْ يسترَُ  الإنسان عيوبَ 

ٍ ّتجسّسُ هو إتهّام  شخص لشخصٍ آخَرَ معَ دليلٍ منطقيّ!٢) ال

ّ  (٣ِ َبالآخرينَ و يَمنعَُنا من تسميتهِم  ُالإسلام من الاستهزاء  بالألقاب القبيحةِ!يحذرُنا 

ُالإنسان لأخيه في غيبتهِ شيئاً َذكر  َعند سماعه!٤) الغيبةُ هي أن يَ  لا يکره 

انتخابي از آزمون قبل
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 ما جاء فيه إسم التّفضيل:

ࠩ د نيا ليست أمام الآخرة إلاّ شيئا٣ً) وَ اعلمَ أنّ الحياة ال

16- عيّن جواباً

١) أیّ الطريقين أفضَل بين سوء الظنّ و حُسنهِِ؟!

ُاترک الغيبة و التّهمة و أکثرِ حسن الظنّ! ٢) فلهذا 

 قليلاً!

ّأعز إخوانی! َأهدی إلیّ عيوبی و هو  ٤) فکنُ کالّذی 

17- عيّن ما ليس فيه «خير» اسم التفضيل:

ِة سَبْعينَ سَنةًَ! ١) تفََکࠩر ساعَةٍ خَيْرٌ مِنْ عِبادَ

َالخير فی ما وَقعَ! َّی أنّ  ٢) اِعلمَ يا بُن

ِصداقة الجاهِلِ! ٣) عَداوةُ العاقلِ خَيرٌ مِن 

ُخير إخوانکم مَن يسُاعِدونکم فی الشّدائد!  (٤

ّشر» ليست اسم التفضيل: 18- عيّن کلمة «

ࠩشر أصدقائکم! َالأمانة  ١) من لا يَعتقدونَ 

َالآخرين و لايسُاعدهم في شؤونهم! ّشر الناّس مَن يضُـرࠩ   (٢

ِ ّشر  ٣َّ) الغيبةُ  ّأهم أسباب قطعِ ال ُواصل بين الناّسِ!الأخلاق و من  ت

ٌّشر!٤) ليس سوء الظَّ ٌّن من صفاتنا و أصدقائنا و هو 

ُ ١) يکرهُ 

ّالمعينة: 19- عيٌّن الصّحيح حول الکلمات 

َيأکل لحمَ أخيه ميتاً! (مترادف يَستقبحُ) الإنسان أن 

َالآخرين قد يکونوا خيراً  منکم! (مترادف لا تعَيبوا(٢) لاتلمِزوا 

َ ْکذب أبدا٣ً)  ُلکذب فلا تَ ُالإثم ا ! (مترادف ذَنَب)بئس 

ُهدت) َت ُجحت عاقبة الأمر. (مترادف اِج ٤) حاوَلتُ کثيراً لفِهم دروسی فَنَ

ٌّين ما ليس فيه اسم التّفضيل: 20- ع

ِبر ١) أکا

ّأقل  (٢

٣) عُليا

٤) أحمَر
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درسهاي 1 تا 3
هستيبخش/ يگانة بيهمتا

توحيد و سبك زندگي
 

صفحههاي 2 تا 38
وقت پيشنهادي: 7 دقيقه

 دين و زندگي 3

21- جريان تكفيري هر مسلماني را كه مانند آنها نميانديشد، چه ميخوانند و متأسفانه اين جريـان
چه اثرات مخربي را به بار آورد؟

1) منافق – با نفاق خود سبب جذب برخي از مردم جهان به دين اسلام شد، ولي آنها جريان
انحرافي را بهوجود آوردند.

2) مشرك و كافر – با نفاق خود سبب جذب برخي از مردم جهان به دين اسلام شد، ولي آنها جريان انحرافي را بهوجود آوردند.
3) مشرك و كافر – بزرگترين ضربه را به دين اسلام وارد كرد و سبب تنفر برخي از مردم جهان از دين اسلام شد.

بزرگترين ضربه را به دين اسلام وارد كرد و سبب تنفر برخي از مردم جهان از دين اسلام شد. 4) منافق –
22- عبارت قرآني «يسأله من في السماوات و الارض» به نيازمندي موجودات در كدام موضوع اشاره دارد و پاسخگـويي بـه

اين نياز از سوي خدا، در كدام عبارت قرآني آمده است؟
سماوات و الارض» 1) پيدايش – «االله نور ال

ٍن» ٍم هو في شأ ّكل يو 2) پيدايش – «
سماوات و الارض» 3) بقا – «االله نور ال

ٍن» ٍم هو في شأ ّل يو 4) بقا – «ك
23- اعتقاد به اينكه «تنها مبدأ جهان، خداست.» و اينكه «حق تصرف در جهان خلقت بـراي خداونـد اسـت.»، بـهترتيـب

كداميك از مراتب توحيد است؟ ايمان به
1) خالقيت- مالكيت
2) خالقيت - ولايت
3) ربوبيت – مالكيت
4) ربوبيت – ولايت

24- كدام گزينه، به علت نيازمندي پيوستة انسانهاي آگاه به عنايات الهي اشاره دارد؟
درك بيشتر فقر و نياز 1) افزايش خودشناسي
بيشتر فقر و نياز درك 2) اميد به رحمت الهي

 درك حكمت خدا 3) افزايش خداشناسي
 درك حكمت خدا 4) افزايش معرفت به هستي

25- كدام گزينه نادرست است؟
1) لازمة شناخت هر چيزي، احاطه و دسترسي به آن است.

2) خداوند حقيقتي نامحدود دارد.
3) ما نميتوانيم ذات و چيستي خدا را دريابيم.

4) ذهن ما گنجايش درك موضوعات نامحدود را دارد.

 انتخابي از آزمون قبل
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26- ميان بعد فردي و اجتماعي توحيد عملي چه نوع رابطهاي برقرار است و رهاورد جامعهاي كه افراد آن فقط خواستههـا و
تمايلات دنيوي خود را دنبال ميكنند، كدام است؟

1) رابطة متقابل – عدم ثبات و آرامش رواني
2) رابطة تقابل –  عدم ثبات و آرامش رواني
3) رابطة تقابل –  نابودي امكان رشد و تعالي
4) رابطة متقابل – نابودي امكان رشد و تعالي

27- سرلوحة دعوت همة پيامبران كدام مورد بوده است و قرآن كريم، اخلاق، احكام و همة اعمال فردي و اجتماعي مؤمنـان
ّنور» مؤيد چيست؟ را بر مدار چه چيزي ميداند و عبارت قرآني «ام هل تستوي الظلّمات و ال

1) توحيد- معاد- شرك و توحيد
2) معاد- توحيد- سبب پيدايي و آشكاري

3) توحيد- توحيد- شرك و توحيد
4) توحيد- معاد- سبب پيدايي و آشكاري

ّلي دارد و پيدايش جوامع بسيار فقير در كنار جوامع بسيار ثروتمند نتيجة چيست؟ 28- دل سپردن به هواي نفس در كدام آية شريفه تج
ب جهان پنداشتن ّتخذ الهه هواه»- خود را مالك و ولي و ر 1) «ا

ّتخذوا عدوي و عدوكم ...»- ناتواني در شناخت حقيقت خداوند 2) «لا ت
ب جهان پنداشتن وي و عدوكم ...»- خود را مالك و ولي و ر ّتخذوا عد 3) «لا ت

4) «اتّخذ الهه هواه»- ناتواني در شناخت حقيقت خداوند
29- در كدام عبارت قرآني، به نتيجة اعتقاد به توحيد در ربوبيت اشاره شده است؟

1) «أرايت من اتّخذ الهه هواه»
م» ٌط مستقي 2) «فاعبدوه هذا صرا

ف» ّناس من يعبد االله علي حر 3) «و من ال
الصراط المستقيم» 4) «اهدنا 

30- دفاع از حقوق يك مسلمان با گفتن كدام عبارت بر ديگر مسلمانان واجب ميشد و گفتن اين عبارت، چه پيامد ديگري
به دنبال داشت؟

1) «االله   اكبر»- بخشي از احكام و حقوق اجتماعي فرد به رسميت شناخته ميشد.
ّلا االله»- بخشي از احكام و حقوق اجتماعي فرد به رسميت شناخته ميشد. 2) «لا اله ا

ّلا االله»- تمام احكام و حقوق اسلامي فرد به رسميت شناخته ميشد. 3) «لا اله ا
4) «االله اكبر»- تمام احكام و حقوق اسلامي فرد به رسميت شناخته ميشد.
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Lesson 1
Saving Nature

تا انتهاي درس
 

صفحههاي 15 تا 41
وقت پيشنهادي: 8 دقيقه

زبان انگليسي 1
31-  Mary is free tonight. She . . . some poems. 

1) reads 
2) won’t read 
3) will read 
4) is going to read 

32-  Nasim loves animals.  . . .  job is to keep animals safe and save . . .  from dying out. 
1) His / they 2) Her / them 
3) She / they 4) Hers / their 

33-  There are two . . .  three . . .  and one . . .  in the bus stop. 
1) men/ child / women 
2) mans / childs / woman 
3) manes / children / womans 
4) men / children / woman 

34-  Nouns name something. There are different types of nouns. For example, "love of 
country" is a/ an . . .. 

1) person 2) place 
3) idea 4) thing 

35-  It's interesting to know that the Caspian Sea is actually a/ an . . .; a very big one! 
1) lake 2) ocean 
3) sea 4) country 

 
 

Mr. Alavi is a zookeeper. He loves animals and tries to help them in many ways. There are two 
.(36). . and a leopard in their zoo. They do not have any. .(37). . animals because they don't 
have a place for them. He says that they are making a big aquarium. If they build that this 
year, they can bring some . .(38). . in next spring. He is so excited about them that he is 
taking some classes to learn how to take . .(39). . of them because they need a lot of . .(40). . ! 

36-  1) giraffe 2) girrafes 3) graph 4) graphs 
37-  1) sea 2) big 3) wild 4) tall 
38-  1) monkeys 2) elephants 3) hens 4) dolphins 
39-  1) place 2) attention 3) help 4) care 
40-  1) food 2) time 3) attention 4) money 

انتخابي از آزمون قبل

PART B: cloze Test  
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فصل 2
مكانيك تا پايان حركت غيريكنواخت

اجسام
 

صفحههاي 30 تا 42
وقت پيشنهادي: 10 دقيقه

 فيزيك

1 (1

41-  شناگري در استخري به طول 50 متر شنا ميكند. اگر او سه بار طول استخر را در مدت زمان

ًتقريبا چند متر بر ثانيه بوده است؟ 180 ثانيه طي كند، سرعت متوسط او در اين مدت 

0/ 83 (2    0/ 28  (1

/0     4) صفر 33 (3

42-  متحركي 4 متر به سمت شرق و سپس 8 متر به سمت جنوب حركت ميكند و پس از آن 10 متر به غرب جابهجا ميشود. نسبت

مسافت پيموده شده به جابهجايي در اين حركت كدام است؟

2/2 (2 

22 (4 10 (3

43-  اگر يك اتوبوس ساكن ناگهان شروع به حركت كند، سرنشينان به سمت . . . و در زمان ترمز ناگهاني سرنشينان به سمت . . .

پرتاب ميشوند.

1) جلو- جلو    2) جلو- عقب

3) عقب- عقب    4) عقب- جلو

44-  متحركي با سرعت ثابت در حال حركت است و در مبدأ زمان در مكان m 20- است. اگر در مدت 10 ثانيه اين جسم 40 متر

t كدام گزينه است؟  20s جابهجا شود، مكان متحرك در لحظة 

80 m (2    60 m (1

120 m (4    100 m (3

45-  در تعادل ديناميكي يك خودرو كه با سرعت ثابت در مسير مستقيم و افقي در حركت است، به ترتيب از راست به چپ اندازة

نيروي عمودي تكيهگاه با اندازة نيروي . . . و اندازة نيروي جلو برنده با اندازة نيروي . . . برابر است.

1) اصطكاك- وزن    2) وزن- اصطكاك

3) جلو برنده- اصطكاك    4) وزن- عمودي تكيهگاه

46-  فاصلة دو طبقه فروشگاهي مطابق شكل رو بهرو 12 متر است، اگر شخصي در مدت 10 ثانيه فاصله اين دو طبقه را توسط يك

پلكان برقي با سرعت ثابت طي كند، سرعت پلكان برقي چند متر بر ثانيه است؟

1 / 2  (2     0 / 9  (1

1 / 8  (4     1 / 5  (3



 

 

11

 «عمومي و پايه ـ دوازدهم هنرستان«
پروژه:آغاز نيمسال اول آزمون 21 آبان 1400

m 5 حركت ميكند. سرعت متوسط خودرو در 4 ثانية اول حركت، چند متر بر ثانيه47-  خودرويي از حال سكون با شتاب ثابت
s2

است؟

8 (110 (2 

20 (4   16 (3

t و  3s 15N به جسمي وارد ميشود و جسم با شتاب ثابت حركت ميكند. اگر سرعت جسم در زمانهاي  48-  نيروي افقي و ثابت 

t به ترتيب  7sm
s5 وm

s

15 (1

7 باشد، جرم جسم در SI چقدر است؟

0/5 (2 

3 (4 30 (3

k 49m-  يوزپلنگ ايراني در مدت 2 ثانيه سرعت خود را از صفر به
h

سريعترين خودروهاي جهان 96 ميرساند. در صورتيكه يكي از

2 ثانيه انجام ميدهد. نسبت شتاب متوسط يوزپلنگ به اين خودرو كدام است؟ / 5 همين افزايش سرعت را در مدت 

(15
4 (2 4

5 

(33
4 (4 4

3 

50-  در شكل زير، بار اول نخ را به آرامي پايين ميكشيم و به تدريج اين نيرو را افزايش ميدهيم تا يكي از نخها پاره شود. بار دوم

همين آزمايش را به اين ترتيب تكرار ميكنيم كه نخ را بهصورت ضربهاي در يك لحظه به پايين ميكشيم، تا يكي از نخهاي دو

طرف وزنه پاره شود. در مورد اين آزمايش كدام گزينه درست است؟

1) در هر دو آزمايش نخ از قسمت پايين وزنه پاره ميشود.

2) در هر دو آزمايش نخ از قسمت بالاي وزنه پاره ميشود.

3) در آزمايش اول نخ از بالاي وزنه پاره ميشود و در آزمايش دوم از پايين وزنه

4) در آزمايش اول نخ از پايين وزنه پاره ميشود و در آزمايش دوم از بالاي وزنه
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فصل 1
از ابتداي پيوند كووالانسي و مواد

مولكولي تا انتهاي فصل
 

صفحههاي  23 تا 27
وقت پيشنهادي: 10 دقيقه

شيمي
2 كداميك از موارد زير51-  تركيب يوني حاصل از اكسيژن و فلز فرضي A داراي فرمول  A است، O

ميتواند A باشد؟ 

9  (111  (2     FNa 

(313  20  (4     AlCa

52-  از بين مولكولهاي زير، در كدام مولكول تعداد پيوندهاي كووالانسي كمتر است و فرمول تجربي و مولكولي كدام مولكول

با هم يكسان نيست؟ (به ترتيب از راست به چپ)

  4 10 3 2 2(C H , NH , F , H O)

NH  H O  (1C H  F  (2     3 24 10 2

C H  H O  (3NH  F   (4     4 10 23 2

53-  چه تعداد از مطالب زير در مورد فلزها و پيوند فلزي صحيح نيست؟

1 (1

الف) فلزها در لاية ظرفيت خود 1، 2 يا 3 الكترون دارند.

ب) الكترونهاي لاية ظرفيت فلزها سست هستند و به راحتي از يك اتم به اتم ديگر جابه جا ميشوند.

ج) به علت وجود الكترونهاي مستقر، اتمهاي فلزي در جامد فلزي بار مثبت پيدا ميكنند.

الكترونهاي غيرمستقر است. د) پيوند فلزي ناشي از نيروي جاذبة بين اتمهاي فلزي داراي بار مثبت و

2 (2 

3 (34 (4 

54-  چه تعداد از مطالب زير صحيح است؟

الف) وقتي تعداد مشخصي اتم از طريق پيوند كووالانسي به هم متصل ميشوند، گونه چند اتمي حاصل كه بار الكتريكي

ندارد، مولكول ناميده ميشود.

4 ، اتم كربن با هر اتم هيدروژن پيوند يگانه تشكيل ميدهد.ب) در مولكول متان )CH (

پ) در مواد مولكولي اتمهاي يك مولكول با اتمهاي مولكولهاي ديگر پيوند شيميايي دارند.

ت) بسياري از مواد مولكولي درآب حل ميشوند و محلول حاصل از آنها، رساناي جريان برق است.

3 (2    2 (1

1 (4    4 (3

انتخابي از آزمون قبل
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55-  فرمول تجربي كدام تركيب با بقيه متفاوت است؟

2 4 2 (12 (2     C H OCH O

6 12 6 (33 6 2 (4     C H OC H O

56-  كدام گزينه نادرست است؟

1) موادي را كه از اجتماع مولكولها ايجاد ميشوند، مواد مولكولي مينامند.

2) در مواد مولكولي فقط اتمهاي يك مولكول با هم پيوند كووالانسي دارند.

3) بسياري از مواد مولكولي وقتي در آب حل ميشوند، يون توليد نميكنند.

C H O 6 ميباشد.4) فرمول مولكولي گلوكز  12 2

57-  كدام عبارت جملة زير را به درستي تكميل مي كند؟

«نوع عنصرهاي سازندة . . . . . . . . . . . و  . . . . . . . . . . . يكسان ولي تعداد اتمهايشان متفاوت است.

CH  (1NH  ، 4CH O  (2     3CH O  ، 24 2

H PO  (3CH  ، 3 4NH  (4     4C H ، 34 10

58-  فرمول شيميايي متان، بوتان، آمونياك و فسفريك اسيد بهترتيب در كدام گزينه آمده است؟

CH  (1C H  ، 4NH  ، 4 10H PO  ، 4C H  (2   2 4CH  ، 4 10NH  ، 4H PO  ، 32 4

CH  (3C H  ، 3NH  ، 4 10H PO  ، 4CH  (4   3 4C H  ، 4NH  ، 4 10H PO  ، 33 4

59-  نسبت تعداد اتمهاي اكسيژن به اتمهاي هيدروژن در استيك اسيد كدام است؟

2 (2    1 (1

0/75 (4    0/5 (3

Fe يونهاي  602O-  فرمول شيميايي تركيب يوني حاصل از 2Fe با  3O و   در كدام گزينه آمده است؟2 با 

Fe(OH)  (1Fe(OH) ، 23

Fe O ، FeO  (22 3

Fe(OH)  (3Fe(OH)  ، 32

Fe O  (4FeO  ، 2 3
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رياضي 1 - پودمان 3
(معادلههاي درجه دوم)

صفحههاي 65 تا 88
رياضي 3 - پودمان 3

(كل مباحث)
صفحههاي 2 تا 34

 

وقت پيشنهادي: 30 دقيقه

رياضي 1
200 متر مربع را در نظر بگيريد، اگر طول زمين دو برابر عرض 61-  زمين مستطيل شكل به مساحت 

آن باشد، طول و عرض زمين چقدر است؟

20,40 متر 15,30 متر    2)   (1

8,16 متر 10,20 متر    4)   (3

62-  كدام يك از روابط زير خطي ميباشد؟

1) طول قد انسانها با سن آنها

2) طول ضلع يك مربع با محيط آن

3) نسبت افزايش مساحت مربع به افزايش طول ضلع آن

4) رابطه يك عدد حقيقي و مجذور آن

b  و ريشة دوم معادله كدام است؟ x2  برابر يك باشد، مقدار   bx  7 0 63-  اگر يكي از ريشههاي معادلة درجه دوم 

x   , b   (1x   , b    (2     2 7 82 7 8

, b    (3x  x   , b   (4     2 7 82 7 8

ax2 كدام گزينه باشد، تا يكي از ريشههاي معادله برابر 1- باشد؟  8x  5 0 a و ريشة دوم در معادلة درجه دوم  64-  مقدار 

x   (12
5
3x  (2     a  3  و 

2
5
3a  3  و 

x   (32
5
3x  (4     a  3  و 

2
5
3a  3 و 

x چند سانتيمتر است؟ 30 سانتيمتر مربع است. مقدار  65-  مساحت ذوزنقه متساويالساقين زير 

5 (2    1 (1

8 (4    4 (3

روبهرو 5 سانتيمتر مربع باشد، مقدار x كدام گزينه است؟ 66-  اگر مساحت مثلث

1 سانتيمتر  (1

2 سانتيمتر  (2

4 سانتيمتر  (3

3 سانتيمتر  (4

3x
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ريشههاي معادلة درجه دوم B قطع كند و A و  y را در نقاط   x2 y نمودار منحني به معادله   ax  b 67-  اگر خط 

عرضهاي نقاط A و B كدام است؟ x2 برابر 1 و 3- باشد، حاصل جمع  ax  b 0

9 (2    10 (1

7 (4    8 (3

68-  مجموع دو عدد برابر 7 و حاصل ضرب آنها برابر 12 است. عدد بزرگتر كدام است؟

2 (2    5 (1

4 (4    3 (3

69-  در مستطيلي طول 2 واحد از عرض بيشتر است. مساحت اين مستطيل تابعي از طول آن است. اگر متغير طول مستطيل را

S نمايش دهيم، ضابطة تابع مساحت كدام است؟ L و تابع مساحت را با  با 

L2  2L  (1

L2  2L  (2

L2  L  (3

L2  2  (4

x , y  x  (1

به روش هندسي، محل برخورد كدام دو نمودار را ميتوان بهدست )3x 1)(x  2)  3 70-  براي حل معادلة درجه دوم 

آورد؟

y 2 1
5 23

, y  x2  (2

 

y  x 2 1
5 5
3 3 

y  x , y  x2  (32 15

y   x , y  x2  (42 15
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رشتههاي كامپيوتر – الكتروتكنيك –مكانيك خودرو) رياضي 3(ويژة

71-  اگر
ax ; x

f (x) ax b ; x
ax b ; x

   
    
  2

4 2 2
2 2 2

3 2
f كدام است؟ (3( f باشد، مقدار  (1)  4 f و  (3)  10  ،

12  (2     11  (1

15  (4     13  (3

72x-  اگر x ; x
f (x) cos(x ) ; x

      

3 2 5 1 1
13

f كدام است؟ (f (2((  باشد. مقدار 

(11
2 1  (2 2 

(33
2 3  (4 2 

f (x)  ax ; x 73x-  اگر  ; x
  2  

3 1 1
2 4 f كدام است؟1 (4(  تابع باشد، مقدار 

10  (2     9  (1

13  (4     11  (3

A  f ( )  f ( )  f ( 1 ) f مقدار  743-  با توجه به نموار تابع  2  كدام است؟2

4  (1

(27
2 

(39
2 

3  (4

75-  نمودار كدام دو تابع بر هم منطبق نيستند؟

(1f (x) sin x
g(x) sin xcos x






4
2 2 2(2 f (x) sin(x )

g(x) cos x

  





2 

(3f (x) cos(x )

g(x) sin x

  

 



3
2(4 f (x) sin( x)

g(x) sin x
  

 

3 
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76-  در كدام گزينه نمودار درست رسم نشده است؟

(1(2  

(3(4  

f (x) sin(x ) 77-  اگر  4 xg(x) و6  2cos 2g( ) f ( )  باشد، مقدار  2  كدام است؟2

2 2  3  (4   2 3  2  (3 3 3  (2   3 2  (1
78-  كدام گزينه درست است؟

x y به ازاي  y مقدار   sin2x 1) در نمودار 
3x  و  2   برابر است.3

x y به ازاي  y مقدار   2sin x 2) در نمودار 
6x  و  2   برابر است.6

x y به ازاي  y مقدار   cosx  2 3) در نمودار   4x  و     برابر است.4

x y به ازاي  y مقدار   2cos x 4) در نمودار 
4x  و     برابر است.4

79xf-  تابع (x)   (1 ) 3 A برابر با كدام گزينه است؟12  f 1  f   f 1  را در نظر بگيريد. حاصل عبارت 

(127
2(2 11

2(3 17
21  (4 

x  در نظر بگيريد. نمودار اين تابع به شكل زير است. مقدار80-  تابع نمايي f را با دامنه  (x)  ab
a
b

 برابربا كدام

گزينه است؟
6  (1

(21
6 

6  (3

(41
6 
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الزامات محيط كار -  پودمان 2
(فناوري در محيط كار)

صفحههاي 47 تا 58
 

- پودمان 1 اخلاق حرفهاي
(امانتداري)

صفحههاي 1 تا 22
 

وقت پيشنهادي: 10 دقيقه

شايستگيهاي غيرفني

 »الزامات محيط كار«

- خدماتي نبوده است؟ 81-  كدام گزينه جزء دلايل تغيير فناوريهاي توليدي
1) افزايش سادگي كار
2) افزايش كيفيت توليد
3) افزايش هزينه توليد
4) افزايش سرعت توليد

كداميك از فناوريهاي متداول در محيط كاري است؟ 82-  آفيس جزء
1) اينترنت

2) سيستم عامل
3) نرمافزارهاي طراحي

 

4) نرمافزارهاي اداري
83-  دانا براي كار به يك شركت نرمافزاري مراجعه كرده است. در مصاحبة كاري متوجه ميشودكه اگر نتواند كار با نرم-
افزارهاي گرافيكي را فرا بگيرد، نميتواند استخدام شود. به دانا مهلت دادهاند تا روش كار با  اين نرمافزارها را بياموزد.

اولين كاري كه دانا بايد انجام دهد چيست؟
1) مطالعة نشريات گرافيكي

2) مشورت با افراد خبره در مورد روشهاي يادگيري
3) جستوجو در اينترنت

4) مشاهدة ويدئوهاي آموزشي
84-  كاربرد اينترنت در محيط كار شامل كدام گزينه نميشود؟
1) ارسال، دريافت نامه و اطلاعات به صورت الكترونيكي

2) آگاهي از آخرين فناوريهاي توليد شده مرتبط
3) يافتن فروشگاهها، شركتها، كارگاهها و ... در محيط كار

4) لذت بخش شدن كار
85-  كدام گزينه روند تغييرات فناوري در طي سالهاي گذشته تا به امروز را به ترتيب نشان ميدهد؟

1) تلگراف-ماشين تحرير-تلويزيون-كامپوتر شخصي
2)   صندوق پستي-تلويزيون-اينترنت-تلفن همراه
3)   صندوق پستي-تلويزيون-تلفن همراه-اينترنت

4) صندوق پستي-راديو-كامپيوتر شخصي-تلويزيون
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«اخلاق حرفهاي»
كدام گزينه از اهداف امانتداري در توليد نميباشد؟ -86
1) پرهيز زباني و عملكردي از غلو و مبالغه در معاملات

2) نشان دادن مدارك و اسناد توليد به مشتري بعد از خريد
3) به كارگيري اسناد شفاف در نشان دادن عملكرد توليد از طريق مقايسه

4) پذيرش كالاهاي برگشت داده شده به دليل نقص در كيفيت
87-  در صورتي كه مراحل امانت داري رعايت نشود تعداد مشتريان . . . ميشود، شكايت مشتريان . . . ميشود و اعتبار

فروشنده . . . پيدا ميكند.
1) زياد- كم- كاهش
2)زياد- زياد- افزايش
3)كم- زياد- كاهش
4)كم- كم- افزايش

88-  انواع امانتداري در اموال؛ شامل كداميك از موارد زير است؟
الف- نامهها و پيغامها
ب- اجناس و كالاها

ج- اموال عمومي
د- محيط زيست
هـ- اموال ديگران

1) الف، ب، ج
2) ب، ج، د

3)الف، ب، د، هـ
4)الف، ب، ج، د

89-  كداميك از گزينههاي زير سبب عدم حفظ اطلاعات شخصي مشتريان ميشود؟
1) كنكاش در اطلاعات مشتريان
2) جمعآوري اطلاعات مشتريان

3) ذخيره كردن اطلاعات مشتريان
4) اشتراك گذاري اطلاعات مشتريان

90-  امانتداري از نظر قرآن در كدام گزينه به درستي ذكر شده است؟
1) مادي
2) معنوي

3) مادي و معنوي
4) دنيوي و اخروي



 دفترچه سؤال

آزمون 21 آبان 1400
 

شبكه و نرمافزار رايانه
Network & Computer Software 

 
ه 120120 ددققييققه   ززمماانن كلكل::    تتععدداادد ككلل سسوواالل:: 8800 

زمان پاسخگويينام درس شمارهي سوال  تعداد سؤال 
15 دقيقهدانش فني تخصصي از 91 تا 100     10

15 دقيقهنصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سختافزار از 101 تا 110     10
15 دقيقهتجارت الكترونيك و امنيت شبكه از 111 تا 120     10
15 دقيقهتوسعه برنامهسازي و پايگاه داده از 121 تا 130     10

15 دقيقهپيادهسازي سيستمهاي اطلاعاتي و طراحي وب از 131 تا 140     10
15 دقيقهدانش فني پايه از 141 تا 150     10

15 دقيقهنصب و راهاندازي سيستمهاي رايانهاي از 151 تا 160     10
15 دقيقهتوليد محتواي الكترونيك و برنامهسازي از 161 تا 170     10

 
 
 
 
 

 

مسئولطراحان (به ترتيب حروف الفبا)نام درس
درس

ويراستاران
 

مستندسازي و
مطابقت
با مصوبات

علياصغر طالبيكناري- مصطفي ميري لواسانيدانش فني تخصصي

نيلوفر
وهناني

 
بيتا خسروي
غزل شفيعي

 

مدير:
مازيار شيرواني مقدم

مسئول:
فائزه پيريايي

علياصغر طالبيكناري - مصطفي ميري لواساني نصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سختافزار  
علياصغر طالبيكناري - مصطفي ميري لواساني-نيلوفر وهناني تجارت الكترونيك و امنيت شبكه  
علياصغر طالبيكناري- مصطفي ميري لواساني-نيلوفر وهناني توسعه برنامهسازي و پايگاه داده  

پيادهسازي سيستمهاي اطلاعاتي و طراحي وب

دانش فني پايه

علياصغر طالبيكناري- احمد گرجينيا خليلي- مصطفي ميري
لواساني

علياصغر طالبيكناري- احمد عليمي
احسان اكرمي- احمد گرجينيا خليلي نصب و راهاندازي سيستمهاي رايانهاي    

احسان اكرمي-علياصغر طالبيكناري - احمد گرجينيا خليلي توليد محتواي الكترونيك و برنامهسازي  
 
 
 
 
 

 

مدير گروه هنرستان
محمدجعفر مفتاح

021-66962400   (137 داخلي) 
فرزانه ميرزاكاظم مسئول دفترچه  

ندا اشرفي حروف نگاري و صفحه آرايي 
حميد محمدي نظارت فني چاپ 

 
 

 
بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)

دفتر مركزي: خخييااببانان انقلابانقلاب ببيينن صصبباا وو ففللسسططيينن –– پلاكپلاك 992233 ––تتللففنن:: 66446633--002211
«تمام داراييها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمچي در شهريور 1384 وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش»

گروه فني

گروه علمي
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دستهبندي و انتخاب شبكه
 

صفحههاي1 تا 22

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

دانش فني تخصصي
91- طبق تعريف شبكه و مزاياي آن، كدام گزينه در شبكههاي نظير به نظير برقرار نيست؟

سختافزاري نرمافزاري و 1) اشتراك منابع
هزينهها 2) صرفهجويي در زمان و

3) ارتباط برخط
4) مديريت و پشتيباني متمركز

92- كدام گزينه دربارة پهناي باند صحيح است؟

1) در علم رايانه به پايينترين و بالاترين فركانسي كه يك رسانه براي انتقال اطلاعات استفاده ميكند گفته ميشود.
2) در علم مخابرات به معني نرخ ارسال اطلاعات در رسانه ميباشد.

3) پهناي باند در كابلي كه قادر است سيگنالهايي با فركانس 1000 تا 4000 هرتز را عبور دهد برابر با 3000 هرتز ميباشد.
4) به ظرفيت انتقال اطلاعات به وسيلة رسانه در علم مخابرات گفته ميشود.

93- شركت شيائومي جاروبرقي هوشمندي را طراحي كرده كه بهطور خودكار فضاي منزل را جارو مـيكنـد و سـپس در محـل

اصلياش قرار ميگيرد. در اين جارو برقي براي جلوگيري از ايجاد اختلال در عملكرد سـاير تجهيـزات الكترونيكـي منـزل
كدام عامل ايجاد نويز بايدكنترل شود؟

1) حرارتي    2) القايي
3) همشنوايي    4) گزينة 2 و 3

MAU استفاده ميشود و افزودن رايانه در اين همبندي چگونه صورت ميگيرد؟ (بهترتيـب 94- در كدام همبندي از تجهيزات

از راست به چپ)
1) ستارهاي، به سادگي امكانپذير است.
2) حلقوي، به سادگي امكانپذير نيست.

3) ستارهاي، به سادگي امكانپذير نيست.
4) حلقوي، به سادگي امكانپذير است.

95- كدام قابليت سيستمعامل سرور باعث ميشود هنگام بروز خطا سيستمعامل از تجهيزات جـايگزين اسـتفاده كنـد و بـدون

تأخير به سرويسدهي ادامه دهد؟
Network Services (1

Fault Tolerance (2
Management Tools (3

Reliability & Stability (4



 
 

 
 
 

 4
 

 « شبكه و نرمافزار رايانه دوازدهم هنرستان«
آزمون 21 آبان 1400 پروژه: آغاز نيمسال اول

Workstation -96 چيست؟

رايانههاي ديگر شبكه ارائه ميدهد.  1) رايانهاي است كه خدماتي را به
رايانهاي است كه درخواست استفاده از منابع موجود در شبكه را دارد. (2

رايانهها را فراهم   ميكند.  3) تجهيزاتي است كه ارتباط بين

4) رايانهاي است كه سرويسهاي شبكهاي را به رايانههاي متصل به شبكه ارائه   ميكند.
97- در هنگام اعلام نتايج كنكور، شما از طريق رايانه منزلتان به پايگاه دادة سازمان سنجش متصل شده و نتيجة قبوليتـان را

مشاهده ميكنيد. اين سيستم كدام نوع شبكه است؟
WAN – SB (1
LAN - SB (2

LAN - P2P (3
WAN - P2P (4

98- كدام نوع سيگنال ميتواند براي ارسال بيسيم بهكار رود؟

الف) الكتريكي        ب) نوري           ج) راديويي
1) الف، ب
2) الف، ج
3) ب، ج

4) الف، ب، ج
99- كدام بخش كابل فيبرنوري سبب ميشود كه نور از محيط فيبرنوري خارج نشود؟

1) غلاف
2) الياف تقويتي

3) روكش بيروني كابل
4) روكش

100- در پروتكل TCP، هنگام برقراري ارتباط در كدام مرحله، برقراري ارتباط مورد تأييد قرار ميگيرد؟

1) ارسال بستة SYN توسط رايانة فرستنده
2) ارسال بستة SYN توسط رايانة گيرنده

3) ارسال بستة ACK توسط رايانة فرستنده
4) ارسال بستة ACK توسط رايانة گيرنده
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نصب تجهيزات شبكه
 

صفحههاي 1 تا 40

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

 نصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سختافزار
101- براي ساخت Patch Cord نياز به چه تجهيزاتي ميباشد؟

Patch tool ،RJ45 سوكت ،TP 1) كابل
Patch tool ،keystone كانكتور ،TP 2) كابل

Crimper ،RJ45 سوكت ،TP 3) كابل
Crimper ،keystone كانكتور ،TP 4) كابل

102- در يك اداره ميخواهند براي بالابردن امنيت از دوربينهاي تحت شبكه استفاده نمايند. اين دوربينها بـدون وقفـه حتـي
در زمان قطعي برق ميبايست عمليات ضبط تصاوير را انجام دهنـد و در هـارد سـرور ذخيـره نماينـد. بـدين منظـور شـما

پيشنهاد كدام تجهيزات را براي راهاندازي ميدهيد؟
PoE الف- دوربين با قابليت

PoE Splitter -ب
UPS -ج

PoE د- سوييچ
1) الف، ب، د 2) ب، ج، د  3) الف، ج، د  4) الف، ب، ج

103- در هنرستان ميخواهيم دو شبكة سيمي متفاوت براي بخش اداري و آموزشي راهاندازي نماييم سپس آنها را به هم متصل

كنيم. براي اين منظور از چه تجهيزاتي استفاده ميكنيم؟
Managed Network Switches (الف

Unmanaged Network Switches (ب
Access Point (ج

Router (د
4) ب، د 3) الف، د 1) الف، ج  2) ب، ج

RFP -104 چيست؟

درخواستهاي كارفرما در خصوص يك سرويس خاص است. 1) مجموعهاي از
2) به فهرست تجهيزات كه براي اجراي پروژه نيازمند هستيم، گفته ميشود.

قيمتها كه براي اجراي پروژه نيازمند هستيم، گفته ميشود. 3) به فهرست تجهيزات و ليست
4) به زمانبندي كار در انجام پروژه گفته ميشود.

105- هنرآموزي از هنرجويان خواسته دستگاهي را معرفي كنند كه اينترنت را بين رايانهها بـه اشـتراك بگـذارد و مؤلفـههـاي

مديريتي مثل موارد امنيتي را روي شبكه اعمال كند. پاسخ كدام هنرجو صحيح است؟
Access Point (1    2) مودم

Managed Network Switches (3   4) مسيرياب
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106- در تست كابل با استفاده از تستر Fluke . . . با اتصال تستر به يك سر كابل، كل مسير را تست كرد و براي اتصال كابل

TP به كيستون از . . . استفاده ميشود. (بهترتيب از راست به چپ)

Patch tool - 1) ميتوان
patch cord - 2) ميتوان
Patch tool - 3) نميتوان

patch cord - 4) نميتوان
107- پدر كوشا براي او توضيح داد كه از آغاز تا پايان آماده سازي قرارداد پروژه چه مـواردي را بايـد تهيـه و بررسـي كننـد.

اولين مرحله از اين موارد تهية كدام گزينه است؟
WBS (1 

RFP (2 

LOP (3 

LOM (4
MAC Address -108 چيست؟

1)يك شناسة عددي 12 رقمي مبناي 16 است كه توسط كارخانة سازندة كارت شبكه به صورت منحصر به فرد به آن
اختصاص مييابد.

2) يك شناسة عددي 6 رقمي مبناي 16 است كه توسط كارخانة سازندة كارت شبكه به صورت منحصر به فرد آن اختصاص مييابد.
3)يك شناسة عددي 12 رقمي مبناي 16 است كه توسط سرور شبكه براي هر رايانه درون شبكه معرفي و اختصاص مييابد.
4) يك شناسة عددي 6 رقمي مبناي 16 است كه توسط سرور شبكه براي هر رايانه درون شبكه معرفي و اختصاص مييابد.
109- در اتصال مستقيم دو رايانه به يكديگر و در اتصال رايانه به شبكه بهتر است از چه كابلي اسـتفاده شـود؟ (بـه ترتيـب از

راست به چپ)
Straight  Xover (1
Xover  Straight (2

Xover  Xover (3
Straight  Straight  (4

110- كدام كانكتور وظيفة برقراري ارتباط بين كابل مسي شبكه با ساير تجهيزات شبكه نظير رايانه را برعهده دارد؟

 

Trunk(3

Box(1
Patch Cord (2

 

Keystone (4
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ايجاد كار و كسب الكترونيكي
 

صفحههاي 1 تا 54

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

تجارت الكترونيك و امنيت شبكه
111- پرسش كليدي «اين محصول به چـه محصـولات ديگـري شـباهت دارد؟» بـه كـدام گزينـه در

تكنيك اسكمپر اشاره ميكند؟
Modify (2    Substitute (1

Adapt or Adopt (4    Eliminate (3
112- آقاي حسيني براي دخترش زهرا ميخواهدگوشي همراه خريداري كند. ايشان با دوستش آقاي محمدي مشورت ميكنـد.

آقاي محمدي از گوشي همراه هوشمندش كه مربوط به برند شركت x است بسـيار راضـي اسـت و ايـن برنـد را پيشـنهاد
ميدهد. حال در مثال فوق آقاي حسيني، زهرا، آقاي محمدي چه نوع مشتري ميباشند و نيز گوشي برند x نيز به چه مـورد

اشاره ميكند؟ (بهترتيب از راست به چپ)
Want ،مشتري دائمي ،Customer ،Consumer (1
Want ،مشتري دائمي ،Consumer ،Customer (2

Demand ،مشتري وفادار ،Customer ،Consumer (3
Demand ،مشتري وفادار ،Consumer ،Customer (4

113- فعاليتهاي كليدي براي تمام گزينههاي زير ضروري است، بهجز:

1) ارائة ارزش پيشنهادي
2) كسب درآمد

3) تعيين كانال توزيع
4) حفظ ارتباط با مشتري

114- در كدام گزينة زير مدل تجارت الكترونيك C2B است؟

1)   فروش اينترنتي خودرو توسط شركت سايپا
سايتها اجاره ميدهد. بومگردي را به تورهاي مسافرتي از طريق 2) آقاي حسيني فضاي

3) آقاي محسني كفش كوهنوردي كاركردهاش را از طريق سايت ديوار به فروش ميرساند.
4) فروش تلويزيون هوشمند در سايت آمازون در آخرين تعطيلي سال.

115- در كدام لحظة حقيقي، عمليات ارزيابي محصول انجام ميشود؟

1) صفرم
2) اول
3) دوم
4) سوم
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116- در كدام مرحلة ساخت كمينه محصول پذيرفتني (MVP)، بايد خود را به جـاي مشـترياني گذاشـت كـه قـرار اسـت از

تارنماي ما خريد كنند؟
1) شناسايي و تحليل رقبا

2) تعريف هدف و مشتريان
3) تهية فهرست امكانات ضروري
4) تعيين مسير حركت مشتري

117- همة موارد زير جزء معايب تجارت الكترونيك براي مشتريان است، بهجز:

1) نبود تعامل شخصي
2) نياز مشتري به اينترنت

3) هزينههاي پنهان
4) مسائل پرداختي و مالي

118- در كدام نوع Host يا ميزبان، هزينة اجارة هر دوره متفاوت و متناسب با ميزان استفادة تارنما از منابع است؟

1) ميزبان با سرويسدهندة مجازي
2) ميزبان اختصاصي
3) ميزبان اشتراكي

4) ميزبان ابري
119- امروزه برخي از تلفنهاي همراه به كمك شيوة بيسيم شارژ ميشوند. اين ايده به كدام كليدواژة تكنيك اسـكمپر اشـاره

دارد؟
Reverse(1
Modify (2

Adapt(3
Eliminate (4

متداولترين نوع آن است؟ 120- كدام نوع Host محبوب   ترين و

1) اشتراكي
2) اختصاصي

3) ابري
4) ميزبان با سرويسدهنده مجازي
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مديريت مجموعه داده
شايستگي كار با ساختار تكرار

 
صفحههاي 57 تا 77

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

int a=2,b;
while (++a<5)

{
for (b = 1; b < a; b++) ;

Console.Write(b);
Console.Write(a);

}

 توسعه برنامهسازي و پايگاه داده
121- حاصل اجراي برنامة زير چيست؟

int i;
for ( i = -2; i++ <= 10; i+=3)

Console.WriteLine(i++ % 2 !=0 ? "Ok":"Well"); 
Console.WriteLine(i);

 

(1
Ok
Well
Ok
14

(2 

Well
Ok
Well
14

 (3 

Well
Ok
Well
13

 (4 

Ok
Well
Ok
13
 

 

122- خروجي برنامة زير چيست؟
 

123123412345 (1
1231234 (2

3344 (3
334455 (4

123- با توجه به قطعه كد زير خروجي كدام است؟

  12345 (1
55555 (2

  123 (3
4) خطا

124- در يك آزمون عملي قطعه كد زير نوشته شده است و هنرجويان بايد خروجي را به دسـت آورنـد. پاسـخ صـحيح كـدام

است؟
1) صفر  

11 (2
3) اعداد فرد يك رقمي 

4) خطا
125- خروجي تكه برنامة زير كدام است؟

1) اعداد 10 تا 15 
2) اعداد 10، 12 و 14

3) اعداد 10 تا 14 
4) خطا

int n=5;
for (int i=1;i<=5; )
{
Console.Write(n);
i++;
}

int i=0;
for (int i=1;i>10;i+=2);
Console.Write(i);

 

for (int i=10;i<=15;)
{
Console.Write(i);
i++;
}
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126- حاصل اجراي برنامة زير كدام است؟

Iran (1 يك بار چاپ ميشود. 
2) هيچ چيز چاپ نخواهد شد.

3) پيغام خطا صادر ميشود.
ًا چاپ ميشود. Iran (4 دائم

127- خروجي برنامة زير چيست؟

1) چاپ اعداد زوج 2 تا 20 
2) چاپ اعداد زوج 2 تا 12

3) چاپ اعداد زوج 2 تا 18 
4) چاپ اعداد زوج 2 تا 16

 
128- عملكرد برنامة زير چيست؟

 
 

(1
d c
c b
b a





 (2 
true
true
true

(3 d c
b a



 4) خطا ميدهد 

129- خروجي تكه برنامة زير چيست؟

  10(1
11 (2

  24(3
5 (4

130- خروجي قطعه برنامة مقابل چيست؟

-7(1  

-7  -1  1  7 (2
  -6  0  6(3

-6 (4
 

for (;;)
{
Console.ForegroundColor= ConsoleColor.Cyan;
Console.WriteLine (''Iran'');
}

int i=1;
for (int k=20;k>10;k--){
if (k<=15) break;
while (k>++i){
Console.WriteLine (i++);}}

int s=0;
for (int i=-5;i<=5;i+=3)
s+=(i%3==0)?i+5:i+3;

Console.Write(s);

for (char i= ' d ' ; i>= ' b ' ;i--) 
Console.WriteLine (''{0}>{1}'',i , --i); 

int i;
for(i=-10;i<=10;i++)
if(i%3==i%2&&i%3!=0)
{
Console.Write(i);
break;
}
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طراحي صفحات وب ايستا
شايستگي ايجاد صفحات وب ايستا

 
صفحههاي 61 تا 107

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

 پيادهسازي سيستمهاي اطلاعاتي و طراحي وب
131- آقاي حسيني در زمينة بورس فعاليت ميكند. او از علي ميخواهد تنظيماتي در مرورگر فاير فاكس او
انجام دهد تا هميشه دو سايت مهم www.tsetmc.com و www.codal.ir به صورت پـيشفـرض

براي او نمايش داده شود. به نظر شما علي در كادر home page چه عبارتي بايد درج كند؟
www.tsetmc.com | www. codal.ir (1

www.tsetmc.com + www. codal.ir (2
www. codal.ir ; www.tsetmc.com (3
www.tsetmc.com , www. codal.ir (4

گزينـههـاي زيـر دربـارة همـة 132- پوريا ميخواهد يك سايت فارسي براي معرفي محصولات فروشگاه پـدرش ايجـاد كنـد.
تنظيمات وبسايت او صحيح بيان شده است، بهجز:

1) براي فراهم كردن مشاهدة متن فارسي، خصوصيت charset عنصر meta را برابر با utf-8 قرار ميدهيم.
2) براي تعيين زبان فارسي، مقدار Fa-IR را براي صفت Lang عنصر html قرار ميدهيم.

پيشفرض متن درون صفحات وب استفاده ميشود. 3) از صفت text عنصر body براي تعيين رنگ
4) براي تعيين جهت متن به صورت راست چين، خصوصيت dir عنصر html را برابر با rtl قرار ميدهيم.

133- در صورتي كه بخواهيم براي كدي كه به صورت >h3 class='title'></h3< تعريف شده است، تنظيمات مربوط به نام و
گزينههاي زير ميتوانيم استفاده كنيم؟ اندازة قلم را با استفاده از فناوري css انجام دهيم، از كداميك از

(1 

(2 
 

 (3

(4

.title{ 
font-face= Verdana , Courier New; 
font-size=12px; 
} 

.title{ 
font-face: Verdana , "Courier New"; 
font-size:200%; 
} 

h3#title { 
face: Verdana , Courier New 
size:12pt; 
} 

h3{ 
face= Verdana , "Courier New"; 
size=12pt; 
} 
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كداميك از گزينههاي زير دربارة اين كدها صحيح است؟ 134- بخشي از كدهاي html5 بهصورت زير است،

ستونهاي كناري استفاده ميشود. 1) از عنصر aside براي ايجاد
2) از عنصر nav براي ايجاد قسمت سرصفحه استفاده ميشود.

3) از عنصر header براي ايجاد قسمت پانوشته استفاده ميشود.
4) از عنصر article براي ايجاد بخشهاي كنترلي استفاده ميشود.

 
 
 
 

135- در پنجرة تنظيمات نرمافزار Dreamweaver، در بخش )Appearance(html گزينههـاي   Text ،Background و
links چه كاربردي دارند؟ (بهترتيب از راست به چپ)

1) تصوير زمينه، نام قلم متن، رنگ قلم  2) رنگ زمينه، رنگ متن، رنگ پيوندها
3) تصوير زمينه، رنگ متن، رنگ پيوندها  4) رنگ زمينه، نام قلم متن، نام قلم پيوندها

136- به پروندهاي كه در آن اطلاعاتي دربارة تارنمايي كه از آن بازديد شدهاست قرار دارد و روي سيستم كاربر ذخيـره شـده
است، چه ميگويند؟

History (4 Default Browser (3  cookie (2 Bookmark (1
137- در هنگام جستجوي تصاوير در گوگل، تمام شيوههاي زير را ميتوان در نظر گرفت، بهجز:

رنگشان  2) جستجوي تصاوير براساس نوعشان 1) جستجوي تصاوير براساس تركيب
3) جستجوي تصاوير براساس زمان بارگذاريشان 4) جستجوي تصاوير براساس شخص

138- كدام گزينه جزء مزاياي اصلي تارنماي پويا نميباشد؟
1) وجود پنل مديريت    2) به روزرساني آسان

3) روند طراحي و توسعة كوتاهتر  4) امكان سفارشيسازي
139- سبكهاي جديدي براي طراحي قالب صفحات وب وجود دارد. در كدام روش معمولاً نويسههاي بزرگ انتخاب ميشود و

ارائه اطلاعات به كاربر نسبت به گرافيك تارنما در اولويت قرار دارد؟
Flat Design (1One Page Design (2 

External(1

Animated Design (4   Responsive Design (3
140- در بخشي از صفحة وب دستورات زير مشاهده ميشود. از كدام روش استايل شيت استفاده شده است؟

 
Internal (2

  Inline(3
Outline (4

<div id="layout"> 
<header> 
<nav></nav> 
</header> 
<div id="wrapper"> 
<aside></aside> 
<section> 
<article></article> 
</section> 
</div> 
<footer></footer> 
</div> 

<style type="text/css">
h1{color:green;}
</style>
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حل مسئله (الگوريتم و فلوچارت)
ل مسئله و ... الگوريتم

 
ح

صفحههاي 33 تا 47

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

 دانش فني پايه
141- در مسئلة حدس كولاتز، كدام گزينه اگـر بـه عنـوان عـدد شـروع باشـد زودتـر بـه عـدد يـك

ميرسيم؟
 2) عدد ورودي 25 باشد.1) عدد ورودي 40 باشد.

3) عدد ورودي 30 باشد.  4) عدد ورودي 12 باشد.
سريعترين فرد را اعلام نماييم. امير الگوريتمي را نوشته است كه به كمـك سـه شـرط ايـن 142- ميخواهيم از بين سه دونده
عمل را انجام ميدهد. رضا پس از بررسي الگوريتم امير، آن را با دو شرط نوشـته اسـت. عملكـرد رضـا بـه كـدام گـام از

مراحل حل مسئله به روش پوليا اشاره دارد؟
1) اول  2) دوم  3) سوم  4) چهارم

143- در بارش فكري، هر چه تمركز بر كميت ايدهها بيشتر باشد، . . .
1) سردرگمي افراد گروه بيشتر ميشود.

راهحل مطمئن كاهش مييابد. 2) احتمال رسيدن به
3) پالايش ايدهها غيرممكن خواهد شد.

4) احتمال دست يافتن به راهحل اساسي و مناسب بيشتر است.
144- براي مسئلة زير الگوريتم زير را نوشتهايم. در اين الگوريتم چند مشكل وجود دارد؟

«يك كشاورز ميخواهد يك روباه، يك غاز و يك كيسه لوبيا را از يك طرف رودخانه به طرف ديگر رودخانـه ببـرد، ولـي
قايق او فقط براي خودش و يكي از آنها جا دارد. اگر روباه و غاز تنها باشند، روباه غاز را خواهد خورد و اگر غاز و لوبيا تنها

باشند، غاز لوبيا را خواهد خورد.»
1- غاز را با خود به آن طرف مي برد و خالي برمي گردد.

2-روباه را به آن طرف مي برد و غاز را برمي گرداند.
3- لوبيا را به آن طرف مي برد و خالي برمي گردد.

4- غاز را به آن طرف مي برد.
1) يك  2) دو  3) سه  4) چهار

145- توضيح زير مربوط به كدام قاعدة اساسي در بارش فكري است؟
«گاهي ايدههاي غيرعادي و عجيب باعث ميشود مسئله از زاوية ديگري ديده شود.»

1) قضاوت ممنوع    2) تمركز بر كميت
ايدهها 3) ارائة ايدههاي جسورانه    4) تركيب و بهبود

146- در گام اول نوشتن الگوريتم، كدام مورد بررسي ميشود؟
كداماند؟ 1) وروديها كداماند؟    2) خروجيها

3) ارتباط وروديها با خروجيها چيست؟  4) شروط الگوريتم چيست؟
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147- عملكرد الگوريتم زيركدام است؟
) شروع

1) عدد A را از ورودي دريافت كن
2) عدد B را از ورودي دريافت كن
را در A قرار بده A  B 3) حاصل 
را در B قرار بده A  B 4) حاصل 
را در A قرار بده A  B 5) حاصل 

A (6 را چاپ كن
B (7 را چاپ كن

8)پايان
B و A ميرساند.   2) جابهجايي مقادير متغيرهاي B را به توان A (1

B و A 4) چاپ تفاضل متغيرهاي B و A 3) چاپ مجموع متغيرهاي
148- دانا در بخشي از پروژة خود، از الگوريتم زير استفاده كرده است. اين الگوريتم چه عملي را انجام ميدهد؟

1-شروع
A← (-15)-2

C←3-3
B← (-2)-4

A-5  را چاپ كن
A=A+C-6

7-اگر A<B برو به مرحلة 5 در غير اينصورت برو به مرحلة 8
8-پايان

1) چاپ مضارب 3 از 15- تا 3-  2) چاپ مضارب 2 از 15- تا 2-
3) چاپ جمع اعداد 15- تا 2-   4) چاپ جمع اعداد 2- تا 3

149- در كدام مرحلة حل مسئله به روش پوليا، براي توسعة الگوريتم تلاش ميشود؟
1) بازنگري     2) اجراي نقشه
3) شناخت يا فهميدن مسئله     4) طراحي نقشه

150- كلاسي با 20 هنرجو رادر نظر بگيريد.اگر هنرآموز عدد 6 را صدا بزند، با توجه به روش حدس كولاتز، چنـدمين هنرجـو
بايد براي پاسخگويي به پاي تخته حاضر شود؟

7 (2    6 (1
8 (4    9 (3
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كاربري سيستم عامل
شايستگي كار با نرم افزارهاي جانبي

سيستم عامل و نصب نرم افزار
صفحههاي 51 تا 75

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

راهاندازي سيستمهاي رايانهاي  نصب و
151- فايل متني در نرمافزار notepad ايجاد كردهايم. در صورتي كه بخواهيم فايل ايجاد شـده را بـا

دادن حاشية مناسب چاپ كنيم، از چه پنجرهاي و چه گزينهاي استفاده   كنيم؟
Margins و قسمت Print 1) پنجرة

Orientation و قسمت Page Setup 2) پنجرة
Orientation و قسمت Print 3) پنجرة

Margins و قسمت Page Setup 4) پنجرة
152- در صورتي كه يك فايل صوتي يكسان با پسوندهاي زير وجود داشته باشد، كداميك حجم بالاتري خواهد داشت؟

AMR (1
MP3 (2

WAV (3
M4A (4

153- در صورتي كه بخواهيم يادداشتهاي يادآور ايجاد كنيم، از كداميك از نرمافزارهاي زير استفاده ميكنيم؟
Notepad (1

Sticky Notes (2
Alarm & Clock (3

Skype (4
154- در مفاهيم مرتبط با لوح نوري، منظور از روش stampery چيست؟

1) فناوري ضبط در مقياس بالا
2) فناوري ضبط بر روي لوح سوخته

3) فناوري ضبط بر روي دو طرف لوح نوري
nero 4) فناوري ضبط با استفاده از نرمافزار

نرمافزارهاي portable، تنظيمهاي مورد نياز اين نرمافزارها در چه مكاني قرار ميگيرند؟ 155- در
1) بر روي سيستمعامل قرار ميگيرد.

2) در قالب پروندههايي در كنار پروندة اجرايي عرضه ميشود.
3) در درايو C پوشة Program Files قرار ميگيرد.

4) در مكانهاي مختلفي كه عمليات setup انجام ميشود قرار ميگيرد.
156- كدام عمل حفاظتي موجب ميشود سيستمعامل اجازة هر گونه دسترسي به پرونده يا فعاليت پرونده را سلب كند؟

  delete (1
allow (2

  clean (3
quarantine (4
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مورد استفاده قرار ميگيرد.

157- كدام گزينه صحيح نيست؟
1) عمل نصب يك برنامه setup يا install ناميده ميشود كه اين گزينه بيشتر جهت آمادهسازي و انجام تنظيمات خاص

 
برنامههاي كوچكياند كه به قصد تخريب يا جاسوسي توليد ميشوند كه به سه دستة كلي تقسيم ميشوند. Malware (2ها

3) تروجان يك نوع از بدافزارهاست. 
4) علاوه بر نرمافزار امنيتي ويندوز 10 كه همراه با نصب ويندوز 10 برروي سيستم نصب ميگردد بهتر است ابزار محافظتي

ديگري براي تكميل آن نصب شود.
 

158- دربارة برنامة Notepad چند مورد از موارد زير صحيح ميباشد؟

نرمافزار All apps> Windows Accessories> Notepad ميباشد. a) مسير دسترسي به اين
ذخيرهسازي پرونده docx است. b) قالب

c)  جزء سادهترين ويرايشگر متني است كه تنها قابليت ايجاد و ذخيرة پروندة متني را داراست و براي بازيابي و چاپ پرونده
حرفهايتر استفاده كرد. بايد از ويرايشگرهاي

d) براي ذخيرة پروندة حاوي حروف فارسي ازكادر Save As گزينة Unicode را انتخاب ميكنيم.
e) تنها ويرايشگر متني است كه همراه با سيستمعامل نصب ميشود.

1) 2 مورد
2) 3 مورد
3) 4 مورد
4) 1 مورد

ذخيـرهسـازي اسـت؟ 159- آقاي احمدي ميخواهد تصاويري براي اهداف زير تهيه كند. پيشنهاد شما استفاده از چه نوع قالب

(بهترتيب از راست به چپ)
a) تصاوير متحرك و كوچك متداول در تارنما

BD ،CD ،DVD تصاوير قابل پخش در دستگاههاي پخش (b
bmp  jpg (1

jpg gif (2
png  gif (3
gif  png (4

160- كدام يك از قالبها براي فيلمهاي ويديويي كم حجم مناسب اينترنت، استفاده ميشود؟

MP4 (1
MOV (2
FLV (3

MPEG (4
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طراحي محتواي الكترونيك
شايستگي سناريونويسي،

تصويربرداري و كليپ سازي
صفحههاي 69 تا 93

وقت پيشنهادي: 15 دقيقه

 توليد محتواي الكترونيك و برنامهسازي
نمـاييم. 161- در نرمافزار Excel ميخواهيم از بخشهاي مشخص شده از زبانة Home عكس برداري

بدين منظور از كدام گزينة بخش Selection عمل ميكنـيم تـا   امكـان انتخـاب چنـدين ناحيـه را
داشته باشيم؟

 
Region (1

Window (2
Scrolling Window (3

Advanced (4
162- در كادر زير بخشهاي مشخص شدة A و B براي تنظيم چه گزينهاي ميباشند؟ (بهترتيب از راست به چپ)

 
1) تنظيمات اسلايد، محل تايپ متن عنوان

2) تنظيمات جلوة اسلايد، محل تايپ متن عنوان

3) تنظيمات اسلايد، تنظيم رنگ زمينة اسلايد

4) تنظيمات جلوة اسلايد، تنظيم رنگ زمينة اسلايد
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163- بخش مشخص شده در تصوير زير براي تنظيم چه بخشي به كار مي رود؟

1) تنظيمات صداي زمينه نسبت به صداي اسلايد   2) تنظيمات پيشفرض براي صداي اسلايد
3) محوشدگي صداي اسلايد در انتهاي هر نمايش   4) تنظيمات اصلي صداي زمينه

شـيوة خروجـي بـراي ايـن منظـور مناسـب اسـت؟ 164- ميخواهيم از پروژه خروجي تهيه كنيم تا در تبلت نمايش يابد. كدام
همچنين براي نمايش فيلم در تلويزيون ديجيتالي كابلي، از كدام قالب استفاده ميكنيد؟ (بهترتيب از راست به چپ)

Mpeg-1 ،Play on Your TV (2  Mpeg-1 ،Create Video For Anywhere (1
Mpeg-2 ،Play on Your TV (4     Mpeg-2 ،Create Video For Anywhere (3

165- كدام قالب ويدئو معمولاً براي Video CD استفاده ميشود؟
FLV (4 Mpeg-4 (3  Mpeg-2 (2 Mpeg-1 (1

166- كدام قالب ويدئويي بيشتر مورد استفاده در وب است؟
FLV (4 Mpeg-4 (3  Mpeg-2 (2 Mpeg-1 (1

167- كدام گزينه در نرمافزار ProShow باعث ميشود تا صدا و تصوير اسلايدها همزمان شوند؟
Timeline (4 Volume (3  SoundTrack (2  Sync Slide Time (1

168- كدام گزينه غلط است؟
1) با تعيين مقدار برحسب ثانيه در قسمت Offset در بخش Slide Timing، مدت زمان تاخير پخش صداي اسلايد تعيين ميشود.

2) در ProShow دو نوع جلوه وجود دارد.
3) قالب FLV به وسيلة نرمافزار Flash Player قابل پخش است. 

4) در قسمت Edit fades and timing، دستگيرة Fade in ناحية صداي از زياد به كم و Fade out ناحية صداي از كم
به زياد را تنظيم مينمايد.

نرمافزار شـده و يـك فراينـد ارتبـاطي دو 169- به قابليت كنترل عناصر موجود در يك چندرسانهاي كه باعث ارتباط كاربر با
طرفه را فراهم   ميكند، چه ميگويند؟

Flowchart (4  Scenario (3  Intro (2   Interactivity (1
نرمافزارهاي چندرسانهاي روي چه عددي تنظيم ميشود؟ 170-  ميزان Resolution عكسهاي مورد استفاده در

96dpi (4  600px (3  96px (2   600dpi (1
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مجموعه كتابهاي كنكور هنرستان
وضعيت چاپ - قيمتنام كتابرشته

مشترك براي همه
رشتهها

35000زرد 10 كنكور عمومي، پايه و شايستگيهاي غيرفني هنرستان
در دست چاپآبي پيمانهاي شايستگيهاي غيرفني كنكور هنرستان

در دست چاپآبي پيمانهاي دروس عمومي كنكور هنرستان
در دست چاپآبي پيمانهاي علوم پايه كنكور هنرستان

حسابداري
35000زرد 10 كنكور رشته حسابداري هنرستان

45000آبي پيمانهاي حسابداري كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
در دست چاپآبي پيمانهاي حسابداري كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

كامپيوتر
35000زرد 10 كنكور رشته كامپيوتر هنرستان

42000آبي پيمانهاي شبكه و نرمافزار رايانه كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
در دست چاپآبي پيمانهاي شبكه و نرمافزار رايانه كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

الكتروتكنيك
25000زرد 10 كنكور رشته الكتروتكنيك هنرستان

59000آبي پيمانهاي الكتروتكنيك كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
در دست چاپآبي پيمانهاي الكتروتكنيك كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

تربيت بدني
در دست چاپزرد 10 كنكور رشته تربيت بدني هنرستان

33000آبي پيمانهاي تربيت بدني كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
در دست چاپآبي پيمانهاي تربيت بدني كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

گرافيك
25000زرد 10 كنكور رشته گرافيك هنرستان

35000آبي پيمانهاي گرافيك كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
65000آبي پيمانهاي گرافيك كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

نقشهكشي معماري
40000زرد 10 كنكور رشته نقشهكشي معماري هنرستان

30000آبي پيمانهاي نقشهكشي معماري كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
در دست چاپآبي پيمانهاي نقشهكشي معماري كنكور هنرستان (پايه دهم و يازدهم)

مكانيك خودرو
38000زرد 10 كنكور رشته مكانيك خودرو هنرستان

در دست چاپآبي پيمانهاي مكانيك خودرو كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)

تأسيسات مكانيكي
در دست چاپزرد 10 كنكور رشته تأسيسات مكانيكي هنرستان

در دست چاپآبي پيمانهاي تأسيسات مكانيكي كنكور هنرستان (پايه دوازدهم)
 


